

公安综合服务大厅:30个窗口办理60多个事项

新报讯(北方新报融媒体首席记者 刘晓君)

10月21日,呼和浩特市公安局综合服务大厅在呼和浩特市两级政务服务中心建成启用,这标志着内蒙古公安便民化综合服务工作又迈出坚实的一步。那么这个全区首家的公安综合服务大厅主要办理哪些涉及民生的公安审批服务事项呢?10月25日,记者前往一探究竟。

当日9时许,记者来到

位于赛罕区敕勒川大街6号的呼和浩特市两级政务服务中心,在大楼的入口处的墙柱上悬挂着两块牌匾,其上面分别写着“呼和浩特市行政和政务服务局、内蒙古自治区政务服务行政审批局”。推门而入,左右两侧摆放着楼层布局牌,1层F区公安综合服务,按照指示索引,记者很快就找到了位于大厅北侧的公安综合服务区,“只进一扇门、最多跑一次”“一证办、一次办、一窗办、

一厅办”粘贴在墙柱上的服务宗旨很醒目。

位于F区的呼和浩特市公安局综合服务大厅,面积2500平方米,“目前有呼和浩特市公安机关治安、户政、交管、出入境、保安和内蒙古高速交警等6大警种集中进驻,共设立了30个业务窗口,近70名警力高效服务,60余项高频便民事项统一办理。”呼和浩特市公安局行政审批办公室副主任刘嘉说,这个综合服务大厅的投入使

用辐射周边城区30余万人民群众。特别是内蒙古高速交警窗口的设立,为市民处理高速违章提供了很大便利。

记者看到,在内蒙古高速交警业务办理窗口前,有不少市民前来处理高速违章。“我也是听朋友说,这里可以处理高速违章,所以早早地赶了过来。这个窗口的设立太便民了,要不然有了高速违章,只能去金川的那个点进行处理,不仅距离远,人还

多。”市民刘女士说。

刘嘉又领着记者来到位于一楼北侧的24小时警局综合自助服务区,他说,这里将陆续放置公安自助设备10余台,目前到位的只有两套设备。所有公安自助设备到位后,通过调试,投入使用后,群众可随时办理(或领取)居民身份证、护照、港澳通行证、驾驶证、行驶证等证照,还可自助办理驾驶人体检,充分将公安信息化成果服务于民、方便于民。

据了解,呼和浩特市公安局综合服务大厅办公时间为法定工作日9:00~12:00、14:00~17:00。

咨询电话:

治安窗口:

0471-5332016

户政窗口:

0471-5332017

出入境窗口:

0471-5332018

交管窗口:

0471-5332034

高速交警窗口:

0471-5332015

志愿服务“三城同创” 创造良好的购物环境

新报讯(北方新报融媒体记者 辛永红)

为了给广大的市民和顾客创造安全有序的购物环境,10月28日,新城区润宇家居市场特成立了创卫宣传和控烟劝导两支志愿服务队伍,他们随时随地地检查和宣传,既消除了顾客和商户场内吸烟带来的安全隐患,也在辖区创造了良好的“三城同创”宣传氛围。

“今年是咱们呼和浩特市创建国家卫生城市的关键年,咱们作为城市的一分子,都要参与进来。”创卫宣

传员赵忠源向建材市场内的商户介绍“三城同创”工作的有关知识。

“很多装卸工人为了缓解疲劳会习惯性地吸烟,但是他们所在的区域可能是卫生死角或是火灾易燃点,这个时候就需要我们掌握一定的技巧跟吸烟者做好沟通,让对方感受到我们的劝阻是为大家着想,语气和语调也得注意,让吸烟者感受到我们的真诚。同时我们也会向他们讲解一些关于火灾的知识,让他们知道一旦发生火灾,火势会蔓延得

很快,后果不堪设想。”控烟劝导员韩素说。

“海东路社区辖区有多家建材装饰市场,而润宇家居市场是辖区最大的一个市场,纯经营家装建材的大小商户共有800多家,平时客流量很大。我们街道办事处针对这一特点成立了创卫宣传和控烟劝导两支志愿服务队伍,相信在志愿服务队的帮助下,会为市民在这里营造一个良好的购物环境。”东风路街道海东路社区党委书记何静波说。

一女子爬上楼顶 民警苦劝7小时

新报讯(北方新报融媒体记者 杨佳)

10月28日7时30分左右,一名中年女子出现在呼和浩特市新城区兴安北路新华园小区的楼顶上,不时发出哭喊的声音,引发过往群众关注。

当日10时左右,记者赶到现场后看到,警方已经对

该路段进行交通管制并拉起了警戒线,消防人员也已经赶到现场,并且在地面铺设了充气垫。该女子在楼顶上不时发出哭喊声,辖区民警也已经上到楼顶了解情况,并对该女子进行劝导。

据周边居民介绍,该女子大约在7时30分出现在

楼顶,至此已经将近3个小时,因为距离较远,大家无法认清该女子是否为本小区居民。当日下午,记者了解到,直至14时50分左右,该女子终于被民警成功劝说下楼,随后被带离现场。目前,警方正在对此事件进行进一步调查。

鱼菜共生 赛罕区生态循环农业玩出新花样



10月24日,记者走进舍必崖大棚种植区,一片郁郁葱葱,西红柿、豆角、空心菜、油麦菜等长势十分喜人,再仔细看,原来,蔬菜是长在水上的,水里还养着罗非、黑鱼、泥鳅等各类鱼……

这样的模式真的可以既养活得了鱼又长得了菜吗?23岁的小伙子姜庆给出了答案:“鱼和蔬菜循环种养的生态生产模式,环保节能,无农药、无化肥。我们的系统主要以高密度养殖鱼池、立体基质水培、

深液流水培综合配套,设计的一套水自循环系统(如图),整个系统通过水泵进行节能循环。鱼池的水经过水泵提升入生化处理区,通过核心技术手段快速的硝化和微生物处理,将鱼的粪便和饵料残渣转变为植物可以吸收的硝酸盐等营养物质流进菜池,菜池中的蔬菜将养分吸收完毕后,净化的水再次回到鱼池中,整套系统循环流动,这样就实现了‘养鱼不换水、种菜不施肥’。”

说起“鱼菜共生”的利润,姜庆更是喜不胜收。他的大棚落户到赛罕区金河镇舍必崖村后,仅仅两个月,蔬菜就上市了。以空心菜为例,每天的产量可达30~50斤,鱼缸里高密度养殖的鱼每年分两批走向市场,产量可以达到15000斤~20000斤。比起辛苦一年的传统种植方式,鱼菜共生可谓低投入、高产出,让这个年轻人真正从“田头”尝到了“甜头”。

近年来,赛罕区紧紧围绕实施乡村振兴战略,继续发展高效设施农业,推动科技创新、绿色生产,促进农产品提档升级,“鱼菜共生”就是其中的一项。我们一直坚持通过引进新品种、新技术、新项目,来改变传统的种植模式,提高经济效益,促进农民增收。”金河镇副镇长李再说。

文·摄影/北方新报融媒体记者 辛永红

体彩送锦鲤 “赢”你想赢你就来

活动时间:2019年10月30日至12月31日

活动规则:

- 刮出“太阳”、“月亮”符号或单票中得2000元奖级奖金,经代销网点终端设备扫描后,除获得对应奖金外可获赠华为运动手表一块。
- 刮出“星星”符号,经代销网点终端设备扫描后,除获得对应奖金外可获赠电饭煲一台。
- 单票中得400元奖级奖金,经代销网点终端设备扫描后,除获得对应奖金外可额外获赠特百惠水杯一个。
- 刮出“云朵”符号,经代销网点终端设备扫描后,除获得对应奖金外可获赠5kg大米一袋。
- 单票中得200元奖级奖金,经代销网点终端设备扫描后,除获得对应奖金外可额外获价值30元的即开型体育彩票。

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票管理中心所有 图片仅供参考·奖品以实物为准

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn